



5  
5

ప్రశాంతంగా ఎన్నికలు జరగాలి

# ప్రజాపక్షం

## జిల్లా అనుబంధం

నల్లగొండ సూర్యాపేట యాదాద్రి

మంగళవారం

19 మార్చి, 2024

పేజీలు : 6

### త్వరితగతిన ప్రాజెక్టులు పూర్తి చేయాలి: సిపిఐ



రండం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా సిపిఐ జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు

ప్రజాపక్షం/నాంపల్లి: డిండి ఎత్తిపోతల, సక్కలగండి ద్వారా నీరు అందించే దిశగా కిష్టారాయినిపల్లి, చర్లగూడెం ప్రాజెక్టులను త్వరితగతిన పూర్తి చేసి మునుగోడు మరియు దేవరకొండ నియోజకవర్గాల ప్రజలకు సాగునీరు, త్రాగు నీరు అందించాలని, నాంపల్లి మండలాన్ని కరువు మండలంగా ప్రకటించాలని సిపిఐ జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు రాగిపని అంజాచారి ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. సోమవారం సిపిఐ మండల పార్టీ ఆధ్వర్యంలో స్థానిక తహశీల్దార్ ఇసా క్ క్ కు నాంపల్లి మండలాన్ని కరువు మండలంగా ప్రకటించాలని మొమో

తరువాయి 2లో



భగత్ సింగ్, రాజ్ గురు, సుఖ్ దేవ్ ల 93వ వర్ధంతి కరపత్రం ఆవిష్కరణ

3  
5

### ప్రజలను మోసం చేస్తే చట్టపరమైన చర్యలు తప్పవు



ప్రజావాణి కార్యక్రమం ద్వారా ఫిర్యాదులు పరిశీలించిన జిల్లా ఎస్పి రాహుల్ హెగ్డే

ప్రజాపక్షం / సూర్యాపేట: జిల్లా పోలీస్ కార్యాలయం నందు ఎస్పి రాహుల్ హెగ్డే ప్రజావాణి కార్యక్రమం నిర్వహించి ఫిర్యాదుదారుల నుండి ఫిర్యాదులు తీసుకుని పరిశీలించారు. ప్రజావాణి కార్యక్రమానికి జిల్లా నలు మూలల నుండి 9 ఫిర్యాదులు రాగా ప్రతి ఫిర్యాదుదారునితో మాట్లాడి ఫిర్యాదులు సంబంధిత అధికారులకు పంపించి ఫిర్యాదు వేగంగా చర్యలు తీసుకోవాలని, బాధితులకు భరోసా కల్పించాలని ఎస్పి ఆదేశించారు. ఉద్యోగాలు, పథకాలు, బహుమతులు అంటూ అయామక ప్రజలను ఆర్థికంగా మోసం చేసేవారిపై కఠినమైన చట్టపరమైన చర్యలు తప్పవని హెచ్చరించారు. ప్రజలు ఇలాంటి వారిని నమ్మవద్దని ఉద్యోగాలు, పథకాలు, బహుమతులు వస్తాయంటే ఇతరులను ఎవరిని కూడా నమ్మి డబ్బు ఇవ్వవద్దని కోరారు. ఎఆర్ఎస్ కుటుంబానికి ఆర్థిక చేయూత : సూర్యాపేట జిల్లా ఆర్మడీ విభాగం బాంబ్ స్వాగ్డ నందు పనిచేస్తున్న ఏఆర్ఎస్ కుటుంబం వెంకటయ్య అకాలంగా మరణించడం జరిగింది. దివంత పోలీస్ సిబ్బంది కుటుంబ అవసరాలు తీర్చడంలో భాగంగా పోలీస్ చేయూత పథకం ద్వారా రూ.2లక్షల చెక్కును జిల్లా ఎస్పి రాహుల్ హెగ్డే జిల్లా పోలీస్ కార్యాలయం నందు వెంకటయ్య కుటుంబ సభ్యులకు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్పి మాట్లాడుతూ సిబ్బంది కుటుంబాల సంక్షేమం కోసం ఎల్లప్పుడూ పోలీస్ శాఖ కృషి చేస్తుందని చేయూత పథకం సిబ్బంది కుటుంబాలకు అండగా ఉంటున్నాయి అన్నారు. కార్యక్రమం

## మొదలైన పది పరీక్షలు

ప్రశాంతంగా ముగిసిన మొదటిరోజు

ప్రజాపక్షం / డిండి: డిండి మండల కేంద్రంలో పదవ తరగతి పరీక్షలు రెండు కేంద్రాలలో విద్యార్థులు సోమవారం తెలుగు పరీక్షకు మండలంలోని 8 హైస్కూల్ లో పాటు కేజిబివి, ఆర్పిఆర్పి, మోడల్ పాఠశాల విద్యార్థులు హాజరయ్యారు. మొదటిరోజు పరీక్షకు ఆదర్శ పాఠశాల సెంటర్ లో 154 మంది విద్యార్థులకు గాను 151 మంది విద్యార్థులు హాజరయ్యారని మోడల్ స్కూల్ ఎగ్జామ్ చీఫ్ సూపరిండెంట్ కరుణాకర్ రెడ్డి తెలిపారు. ఆర్పి ఆర్పి గురుకుల పాఠశాలలో 218 మంది విద్యార్థులకు గాను 218 మంది విద్యార్థులు హాజరైనట్లు ఆర్పి ఆర్పి పాఠశాల ఎగ్జామ్ చీఫ్ సూపరిండెంట్ పద్మ తెలిపారు. మండలంలో మొదటి రోజు 372 మంది విద్యార్థులు పరీక్ష రాయుల్సి ఉండగా 369 మంది విద్యార్థులు హాజరయ్యారని అన్నారు. పరీక్ష నిర్వహణను స్థానిక తహశీల్దార్ తిరు పతయ్య, మండల విద్యాధికారి సామ్యూయల్ కు పరిశీలించారు. డిపార్ట్ మెంట్ ఆఫీసర్ లుగా శ్రీనివాస్ చారి, నాగలక్ష్మిలు వ్యవహరించారు. ఈనెల 18 నుండి ఏప్రిల్ 01 వరకు జరిగే పదవ తరగతి పరీక్షల నేపథ్యంలో పోలీసులు పరీక్ష కేంద్రాల వద్ద 144 సెక్షన్ ఏర్పించారు. పరీక్ష సమయంలో జిరాక్స్ సెంటర్లు తీసేందుకు అనుమతిని నిరాకరించి మూసివేయించారు. కొండమల్లేపల్లిలో.. మండల కేంద్రంలోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల, ఎస్పి



గురుకుల పాఠశాల, మెటిల్లా హైస్కూల్, నాగార్జున గ్రామర్ స్కూల్ పరీక్షా కేంద్రాలలో సోమవారం పది పరీక్షలు ప్రశాంతంగా ప్రారంభమయ్యాయి. పాఠశాలల వద్ద ఎన్ఐ రామ్మూర్తి ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా పోలీసు బందోబస్తు ఏర్పాటు చేశారు. సిబ్బందితో కలిసి పరీక్ష కేంద్రాలను సందర్శించి పర్యవేక్షించారు. ఎంపిపి దూదిపాల రేఖ శ్రీధర్ రెడ్డిలు పరీక్ష కేంద్రాలకు వెలుతున్న విద్యార్థులను కలిసి, వారితో ముచ్చటించి పరీక్షలకు భయపడకుండా వెళ్ళి ప్రశాంతంగా రాయాలని మనోధైర్యం కల్పించారు. నార్కట్ పల్లి మండలంలో ప్రశాంతంగా జరిగాయి. సోమవారం మొదలైన తెలుగు భాష పరీక్షకు ఒక్కరు కూడా గైర్జూరు కాలేదని సూర శాతం విద్యార్థులు హాజరైనట్లు మండల విద్యాధికారి

తరువాయి 2లో









